

富家女招夫

萧山上门女婿多婚变

入赘使命疑是“传宗接代”

一年多前,一则“杭州萧山富家女苦等上门女婿”的消息引起各界议论,有人说:“娶个富老婆可以省却创业的艰辛。”有人说:“男人不该以婚姻换得物质上的享受,否则人生将毫无意义。”尽管有争论,但仍有不少男子前往“应征”。

一年多过去了,那些婚姻现在如何?记者近日从萧山瓜沥镇了解到,2005年以来,杭州市萧山区人民法院瓜沥法庭受理的“招赘婚姻离婚案”已有近20件,这还不包括双方自愿离婚,没上法院的。不难看出,一部分上门女婿和富家女的婚姻生活并不如意。



“养你还不如养条狗”

一名萧山富家女的上门女婿这样描述自己的遭遇:“我觉得自己就像是台生育机器。因为我没有什么财产,也没有一技之长找不到工作,自从来到她家后我就觉得不太抬得起头。儿子跟老婆姓,我也不敢有什么意见。”

“小夫妻之间,难免会有这样那样的矛盾,但每次有矛盾,丈人和丈母娘就不分青红皂白地数落我,有时简直就是谩骂,‘养你还不如养条狗’之类的话脱口而出。别说是个男人,就是一般的小孩子,听了这话也受不了啊。”

“儿子出生好久了,我的父母都还没见过这个孙子。我想带儿子回老家一趟,他们一听就反对。我心里清楚,他们连我都看不起,又怎么会考虑我父母的感受呢?但是为了父母,我还是厚着脸皮说了好几次,终于,他们答应了,但提了不少要求。”

“可是,等我带儿子探亲后回到萧山,我就再也没有好日子过了。他们说父母虐待孩子!不管我怎么解释,他们都听不进去。”

一名来自浙西偏远山村

的上门女婿,女方在孩子出生后没多久便提出了离婚。考虑到男方没有什么经济来源,法官在主持调解时曾提议,女方是否可以作出一定的补偿,至少出点钱让男方在当地租个房子继续生活。但这点要求也遭到了女方的坚决反对。法官说,像这样女方在离婚时寸步不让的情形,在“招赘婚姻离婚案”中时有发生。

据法官介绍,这类离婚案件,大多由富家女起诉要求解除婚约,理由是婚前双方缺乏了解,婚后性格脾气不合,经常为生活琐事发生争执。

上门女婿会到外面“寻花问柳”

并不是所有的离婚都由富家女提出,上门女婿张某在经过无数次思想斗争后,最终提出了离婚。几年前,张某与萧山富家女结了婚,但到最后,离婚却成了他忍无可忍的选择:他觉得自己在女方家中没有任何地位,得不到起码的尊重,舒适的生活没有了意义。

经调解,他们达成协议:双胞胎女儿由双方各自抚养教育,抚养费也各自负担。知情者说,张

某自己几乎没有财产,没有一技之长的他无力独自养育一个女儿。

瓜沥法庭曾调解过一个离婚案,双方达成的协议是:离婚后,女儿归女方抚养,男方每月负担抚养费150元,离婚时,在女方处的男方个人财产要折抵已支付的孩子医疗费归女方所有。这样算下来,离婚后男方还要一次性付给女方6000元。

那些最终“离开”的“上门女婿”往往有一些共同特

点:来自外地农村,学历比较低,没有一技之长和固定工作,连自己都养不活,有的还好吃懒做。法官分析说,一些在家庭中得不到应有尊重和温暖的上门女婿,会到外面寻找倾诉的对象,甚至发展成外遇。一些丈母娘也叹苦经:“本来想找个贴心的上门女婿,好当自家儿子养,结果倒成了他的取款机,只知道在外面挥霍,回来就是要钱。”

女方父母干涉小夫妻生活

据当地人反映,也有一些上门女婿和妻子一家的关系处得很好,这些人往往有一技之长,拥有一份稳定的工作,在社会上得到认可和尊重。

上门女婿阿成(化名)在萧山一家大工厂做电工,虽然收入不高,但他很喜欢这份稳定的工作。不过,他的妻子,特别是丈母娘却老是劝他去妻子姑夫办的企业打工。阿成不想去妻子亲戚家做“看脸色”的工作,所以一直不同意。夫妻由拌嘴变成了闹离婚,到了法院。

法官重点开导了阿成的丈母娘:“阿成有自己的工作和前途,小夫妻又能和美美美地一起生活,有什么不满意呢?”丈人和丈母娘终于理解了阿成,小夫妻言归于好。

法官发现,在“招赘婚姻离婚案”中,女方父母对小夫妻生活的干涉,往往是导致小夫妻矛盾升级的因素。“离了婚的夫妻双方都是输家。”杭州市萧山区人民法院瓜沥法庭庭长沈丽说,如果婚前没有稳固的感情基础,男方没有立足社会的本领,“各取所需”式的婚姻将不稳固。朱立毅(据新华社杭州9月6日电)

富豪男寻妻

似乎觉得此前的2万元会员费婚介服务还不足以耸人听闻,杭州一家婚介公司再次刷新“天价会费”。目前,该公司已开通“富豪征婚网”,入门级会员服务高达5万元(不含广告费),上不封顶——且无论征婚成功与否,均不退还。

想征婚,先交5万会费

浙江富豪征婚网再玩噱头博眼球

年收入百万实为虚招

在“富豪征婚网”,记者发现首页上醒目地标注着对“富豪”的要求:年收入在100万元以上,职业须是私人老板、大型公司金领或专家学者。

但在采访中,对“年收入百万”,公司总经理严晓红并不隐晦这只是“虚招”,“为图个‘响亮’,操作中要求征婚者出示财产证明,但不一定非常严格。”但她表示,付得起5万元会费的人,收入肯定不菲。

相对为征婚者列出的“收入、地位”指标,该公司的“美女库”的门槛却不亚于选美,要求包括:“面容美丽,身高160厘米以上,体形匀称,具女性魅力;在校大学生或有正当稳定职业者;有大专以上学历且懂1门外语;18岁以上,华裔单身女性”等。“美女大家都喜欢,而且我们接触的富豪都认为在校学生比较‘纯’,所以就作为重点列了出来。”严晓红解释。

该公司还称,除网上自由报名者外,还会把“美女”的搜索范围扩大到时兴的各类电视PK赛,通过“私人关系”与参赛者联系,把愿相亲的女孩选进“美女库”。

按“富豪征婚”的流程,在确定配偶条件后,将由专

制定征婚方案,客户满意后需交付会费,再派人在指定地区发布广告,或通过“私人关系”在高校、教育机构、航空机构中筛选,最终把名单交由富豪决定。

玩噱头博得公众眼球

对于该婚介公司的“市场需求说”,杭州另一家知名婚介公司的负责人并不认可,认为“此举纯属炒作”。据悉,在其2万多名会员中,能出示10万元以上年收入证明的仅200人,超过100万元的屈指可数,“为几个‘富豪’劳师动众,无非是为博得公众‘眼球’。”

不退费规定存在风险

据介绍,5万元只是“富豪服务”的入门级,还不包括在媒体发布征婚广告的费用及“红娘”考察费用。无论哪种,会期都是3-6个月,征婚成功与否均不退会费。“我们仅承诺在此期间为富豪找到满意的”,严晓红表示。

商家掘金无可厚非,但浙江万马律师事务所律师徐敏仍对此可能引发的漏洞表示担忧。他认为:如婚介机构找“托”顶替“相亲”,而最终女方以“对方不理想”为由告吹,根据“会费不退”规定,婚介机构依然能赚取高额利润。《东方早报》供稿

招商说明会

让创业者轻松赚钱做老板

高科技应用软件,应用范围:公共事业单位、学校、各大、中、小企业都需要,无同行竞争,首期进货1万元即可做产品代理商。有销售经验的精英,有防伪工作经验的企业或个人优先。本月16日在南京新世纪大酒店召开公司系列产品说明会,欢迎洽谈合作,包括南京地区!

南京敦信科技有限公司 025-86834270、84293360
详情登录:www.njdx.com 手机:13961802158 刘先生

曲美减肥 每日5元 尽享超值瘦身体验

背景提示:曲美再度重拳出击,9-10月购曲美即可享受每日服用价格不足5元的超值优惠。高端产品、低端价格,心动更需行动。

相约曲美,每日只需4.75元,超值瘦身体验。

- 每日5元,美的开心:** 双向控脂,量体裁脂,平均每月减重10斤。曲美既减脂减重,还能改善腰臀比例,美化腰臀曲线。
- 每日5元,美的放心:** 安全放心,曲美历经4次严格临床验证。此外,曲美符合WHO(世界卫生组织)健康减肥标准,不腹泻、不漏油、不节食。
- 每日5元,美的省心:** 日服一粒,无需饮食控制,简单、方便、私密。



世界小姐:高琦